



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lywb20

晚报热线: 66778866



## 俩男子吃饭时盯着邻桌姑娘看 被发现后还打伤人家男朋友



绘图 雅琦

□记者 陈耀玑 通讯员 李保宏

昨日,老城派出所民警跟小记说了一件事儿:市民马先生和女朋友吃饭时,和邻桌两个男子起纠纷被打伤。

27日晚,市民马先生和女朋友及两名朋友到中州东路与北大街

交叉口附近一家饭店吃饭。其间,马先生发现邻桌两个陌生男子老盯着自己女朋友看。见马先生注意到他们,俩男子反倒走过来给马先生倒酒,称认识其女朋友。

马先生未予理会,对方却不依不饶地劝酒,纠缠中,啤酒洒在了马先生腿上,双方随后发生口角并打了起来,俩男子中的一人

拎起啤酒瓶朝马先生头上砸去,马先生额头左侧、左耳后方皮肤被玻璃碎片划伤。俩男子见状撒腿就跑,但被马先生的两个朋友拦了下来。

老城派出所民警到场处理,经调解,俩男子向马先生道歉并赔偿医药费,马先生也接受了对方的道歉。

## 爱犬走失老人心急 热心民警帮找回

□记者 陈耀玑 通讯员 李保宏

昨日,市民游先生联系小记称:他的爱犬走失后本以为找回无望,但在老城派出所民警的热心帮助下,第二天就找回了。

游先生今年60多岁,家住老城区义勇街,家里的泰迪犬已经养了2年多。

26日上午,游先生带爱犬出门散步,就在他给朋友回短信的时候,一直跟在身后的爱犬突然不见了。游先生四下找寻无果。

“不养狗的人可能不理解,觉得它只是一个动物,但对我们这些上了年纪的人来说,它已经是一个伴儿了。”游先生说,当晚,他找寻无果回家后,孙女帮他报了警,老城派出所民警告诉游先生,可以试着利用道路监控查询爱犬踪迹。

“27日上午我到派出所以后,民警让我看了狗走失地点的监控视频,发现它先跑上中州路,后来跟着陌生人跑到唐宫路,最后跑进了环城北路上的一个小区,然后跟着一名居民回了家。”游先生说,发现爱犬踪迹后,他立马赶到该小区寻找,后从那名居民家中领回了爱犬。

“特别感谢派出所的民警,我的事儿这么小,他们却这么上心,我去找狗的时候他们还叮嘱我遇到其他情况及时联系他们。”游先生说。

LONGAN PEARL PLAZA  
隆安·东方明珠

12号、13号楼临水小高层  
2017年1月1日

# 盛大开盘

建筑面积 两室 95平方米 三室 141平方米

多重好礼送不停  
返乡置业活动热力启动  
购房最高优惠5万元

咨询热线: 60612000 69690777

项目地址: 伊滨区开拓大道与新源路交会处  
开发商: 河南隆安房地产开发有限公司

关注微信二维码  
参与活动送礼品